

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

15 АПР 1983

г. Ереван

ЖДЕМ НОВЫХ ВСТРЕЧ

В течение 5 дней в центре внимания любителей искусства столицы республики были проходящие в рамках театра «Дружба» гастроли Московского областного театра драмы в Ереване. Творческий коллектив, давший 8 спектаклей, привез лучшие свои постановки по пьесам П. Зейтунцяна «Боги и люди» и Д. Скарначчи и Р. Та-рабузи «Моя профессия — синьор из общества».

12 апреля спектаклем «Боги и люди» в здании Русского драматического театра имени К. С. Станиславского гости завершили свои выступления в нашей республике. Пьесу поставил народный артист Армянской ССР, лауреат Государственной премии республики А. Григорян, художник — заслуженный деятель искусств Армянской ССР, лауреат Государствен-

ной премии республики С. Арутюян, художник по костюмам — Г. Арутюян, музыку написал М. Вартазарян.

В главных ролях выступили А. Жарков (Тигран Второй), М. Рогов (Митридат Понтийский), Э. Перегудова (царица), М. Голдовский (жрец), Л. Арановская (наложница) и другие.

После спектакля со словами приветствия к гостям обратились директор театра имени Станиславского, заслуженный работник культуры республики И. Козлинер, актер Ереванского драматического театра, заслуженный артист Армянской ССР Р. Котаджян.

Главный режиссер Московского областного театра драмы Э. Ливнев поблагодарил театральную общественность Еревана за внимание к вы-

ступлениям коллектива. Он сказал, что награждение театра Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Армянской ССР, которая была вручена коллективу в торжественной обстановке, — знаменательное явление в жизни театра, высокая оценка его работы. Постановка произведения ереванского писателя Перча Зейтунцяна, отметил он, свидетельствует о дружбе и творческом сотрудничестве работников искусств. На Всесоюзном конкурсе, посвященном 60-летию образования СССР, она отмечена Почетной грамотой.

На спектакле были второй секретарь ЦК КП Армении Г. Андреев, заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР Г. Айрапетян.

(Корр. Арменпресс).

О ПРЕДСТОЯЩЕМ ВИЗИТЕ В СССР МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ВЕНЕСУЭЛЫ

По приглашению Советского правительства министр иностранных дел Венесуэлы Х. Самбрано нанесет официальный визит в Советский Союз в конце апреля с. г.